
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 日頃のご支援・ご協力ありがとうございます。 
 日本共産党は、市民のみなさまの、ご意見やご要望をお聞きして、暮らしの向上

や野洲市のまちづくりに生かしたいと思います。 
 
 つきましては「暮らしのアンケート」を実施させていただくことになりお届けし

ました。ぜひ、ご協力いただきますようお願い申し上げます。 
 

（添付の封筒に入れてお送りください。切手は必要ありません） 

お問合先        日本共産党野洲市委員会 
 
市議会議員   小菅六雄（電話・ＦＡＸ５８９－４９７１） 
       野並享子（電話・ＦＡＸ５８７－０９８５） 

太田健一（電話・ＦＡＸ５８８－３１６９） 
暮し対策委員長 東郷正明（電話・ＦＡＸ５８９－４１５８） 

➓ＴＰＰ（環太平洋経済連携協定）への参加についてどう思われますか 

 

 

�原発についてどのように思われますか 

   

 

 

 

�憲法改正の話がありますがどのように思われますか 

 

 

 

 

 

 

�日本共産党に対する、あなたのご意見・ご要望をお聞かせください 

                                                          

                                                          

                                                          

１．賛成    ２．反対     ３．わからない 

（ご意見をお聞かせください）                                          

                                                                

（  ）日刊紙  ３４００円 
（  ）日曜版   ８００円 
（  ）滋賀民報  ３５０円 

ご希望紙に〇印をお付
けください。ご自宅まで

配達させていただきます 

さしつかえなければ、ご記入ください     （ご記入できる所だけでも結構です）  

●お名前           ●ご住所          （☎  －    ） 

●男・女      ●年齢（歳代） ２０  ３０  ４０  ５０  ６０ ７０～ 

●ご職業  非正規  正規雇用  自営業  農業  主婦  失業中  年金生活  その他 

１．原発ゼロの決断・再稼働やめる   ２．原発は必要   ３・わからない  ４．その他 

（ご意見をお聞かせください）                                          

                                                       

                                                        

〇改正要件を緩和する第９６条の改正    １．賛成    ２．反対    ３．わからない 

〇戦争放棄を規定する第９条の改正     １．賛成    ２．反対    ３．わからない 

（ご意見をお聞かせください）                                          

                                                       

                                                        



 ➊あなたにとって、野洲市は暮らしやすいまちだと思いますか 

 １．満足  ２．まあまあ  ３．不満  ４．大変不満   ５．わからない 

（ご意見をお聞かせください）                                                       

                                                       

                                                       

 

➋この１～２年で、あなたとご家庭の暮らし向きはいかがですか 

  ◆１．よくなった  ２．変わらない   ３．苦しくなった   ４．その他 

  ◆「苦しくなった」とご回答の方、その原因はなんでしょう（複数回答可） 

    １．医療費         ５．商売の売り上げ      ９．公共料金の負担 

    ２．教育費         ６．失業・リストラ       １０．給料が減った 

    ３．介護費用       ７．年金が減った       １１．その他（        ）     

    ４．国保税や税金    ８．非正規など不安定  

（ご意見をお聞かせください）                                                        

                                                       

                                                       

 

➌子育て・教育で、ご意見・ご要望はいかがでしょうか（複数回答可） 

  １．義務教育費の軽減     ５．給食食材の安全      ９．子どもの遊び場 

  ２．保育料の軽減        ６．ひとり親家庭の支援   １０．医療費の軽減 

  ３．保育所の増設        ７．学童保育の充実     １１．予防接種の補助拡充 

  ４．通学路の安全        ８．少人数学級の実施    １２．いじめ対策の取り組み 

（その理由及び上記以外のご要望をお書きください）                                         

                                                       

                                                       

 

➍現在、野洲病院は年間約１４万人（入院４万人、通院１０万人＝延人数）が利用さ

れています。この野洲病院がなくなるとすれば、それに代わる新病院は必要と考

えます。新病院について、あなたのご意見・ご要望をお聞かせください 

                                                                    

                                                       

                                                       

➎医療・介護・福祉について、力を入れてほしいことはなんですか（複数回答可） 

  １．国保税の軽減      4．介護保険料の軽減      7．介護サービスの充実 

  ２．特養ホームの増設    5．在宅介護の支援        8．高齢者の居場所づくり 

  ３・障害者の雇用拡大   6．高齢者・独居老人世帯への支援  9・その他（       ） 

 （ご意見をお聞かせください）                                              

                                                       

 
➏産業や雇用について、力を入れてほしいことはなんですか（複数回答可） 

  １．中小企業・業者への支援     ３．農業への支援      ４．企業誘致 

  ２．住宅リフォーム助成制度      ４．雇用対策の実施    ５．鳥獣被害対策 

  （ご意見をお聞かせください）                                             

                                                       

 

➐野洲市のまちづくりについてお聞かせください 

  野洲市は、三上山などの山々・野洲川・家棟川・琵琶湖の『山川湖』の地域です。 

これらを活用した、まちおこし・観光・産業振興が必要と思いますが、あなたのご意見や 

ご提案をお聞かせください 

 （ご意見・ご提言をお聞かせください）                                                   

                                                       

                                                       

 

➑安心・安全のまちづくりへ、ご要望をお聞かせください 

  震災対策、公共施設の利用と改善、市内循環バス、道路・河川・側溝の改修・ 
改善、信号機やカーブミラーなど、安心・安全のまちづくりへ、ご要望をお聞 
かせください  （改善や改修の場合、具体的に地図などもお書きいただきますと参考になります） 

                                                            

                                                        

 

➒消費税が２０１４年８％、２０１５年１０％に引き上げられることについて 

   １．賛成     ２．反対    ３．わからない 

 （ご意見をお聞かせください）                                                        

                                                       

                                                         

 


